CIRCULAR No. 22  CONVID-19 INFORME 1

- En comunicación telefónica con la Dra. Ministra de Salud (residente de Puerto Azul) a las 13:00 horas y ante algunos comentarios en las redes sociales de que hay infectados con coronavirus en el interior de PA, ella averiguó y me ha confirmado que NO HAY CASOS DE INFECTADOS EN NUESTRA CIUDADELA.

- A la madrugada del sábado llegó una ambulancia para tomar una prueba a una persona adulta mayor, ese mismo día aproximadamente 13H00 ingreso otra ambulancia a recoger un residente que requería un examen radiologico, por su avanzada edad y 2 horas más tarde lo regreso a casa.  

- Hay 5 pasajeros que han venido de Europa y que han ingresado con la policía para someterse a una cuarentena y aislamiento voluntario; cada 2 horas ingresa la policía a verificar que se cumpla esta restricción 

- Se recomienda a los residentes acatar lo siguiente:

1. Ejecutar las medidas de protección estándar contra el COVID-19:
• Lávese las manos a fondo y con frecuencia con agua y jabón. Posterior utilizar un desinfectante a base de alcohol al 70% para desinfección.

Evite tocarse los ojos, la nariz y la boca.
En caso de presentar tos o estornudo, cubrirse la boca y la nariz con la parte interna del codo o con un pañuelo de papel, el cual posteriormente debe ser desechado. 
Mantenga una distancia mínima de 2 metros entre usted y cualquier persona que tosa o estornude.

Si tiene fiebre, tos y dificultad para respirar, busque atención médica.

No se automedique.

Evite el consumo de productos animales crudos o poco cocinados.
Manténgase informado a través de fuentes oficiales del Gobierno Nacional.


2. Acatar las disposiciones dadas por el gobierno sobre restricciones de movilidad

3. Prohibido realizar o asistir a eventos públicos masivos 

4 Las fiestas y reuniones en la ciudadela están prohibidos, se controlará con los guardias y se llamará de manera inmediata a la policía.

5. Se recomienda a las familias lo siguiente:
Quedarse en casa
Considerar darle unos días libres al servicio doméstico o alternar los días de trabajo (ellos utilizan transporte masivo)

No concurrir a los parques 
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Limitar las visitas de familiares y amigos  a nuestras residencias 

Las familias de Puerto Azul que están en cuarentena o aislamiento voluntario, respetar esta medida por el bien de toda la comunidad



