


Petición a la Muy Ilustre Municipalidad de Guayaquil


Estimados residentes les informamos que desde hace dos años los vecinos de vía a la costa nos enteramos del proyecto sobre la implementación de la estación de transferencia de desechos sólidos en el kilómetro 8 de este sector, la misma que en esa época tuvo muchas críticas en torno a las consecuencias ambientales que podría traer una obra de este tipo, además la congestión vehicular y el peligro constante en la vía que representaría para todos los moradores del sector, debido a la circulación permanente (24 horas) de una gran cantidad de camiones de basura en la zona. Debido a estas razones el señor alcalde de ese entonces, abogado Jaime Nebot archivó el proyecto en octubre de 2018, pero ahora la administración de la alcaldesa doctora Cynthia Viteri ha vuelto a considerar en su agenda, anunciado que se va a ejecutar esta obra. 

[bookmark: _GoBack]Existen muchos terrenos alejados de la vida urbana, ¿por qué no llevar allá esta estación de transferencia?

Conociendo de la sensibilidad de la señora alcaldesa, estamos seguros que atenderá nuestra petición de NO SEGUIR CON ESTE PROYECTO que afecta a todas las urbanizaciones Vía a la Costa. 

Por eso les pedimos que llenen este formulario de rechazo a esta obra, para lo cual deben seguir las siguientes instrucciones:
· Debe ingresar al link, debajo de esta circular
· Los pueden hacer todas las personas mayores de 18 años, que vivan en cada residencia, con su número de cedula
· Deben marcar        ESTOY EN DESACUERDO
· Llenar los datos solicitados
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